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La coulée verte
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Adieu la ville, bonjour Paris promenade, Paris suspendue. Partir en balade le long de la promenade plantée, c'est laisser derrière soi la rumeur des voitures pour s'immerger dans une belle nature où faune et flore font oublier le béton. 

Pour partir à la découverte de l'Est parisien, rien de tel que de prendre de la hauteur ! La « promenade plantée », autrement connue sous le nom de coulée verte, traverse tout le 12ème arrondissement de la capitale en empruntant le tracé d'une voie ferrée datant du Second Empire.

La balade commence au-dessus du Viaduc des Arts, à l'angle des avenues Daumesnil et Ledru-Rollin. Vous pourrez flâner au milieu des noisetiers, des saules, des cerisiers en fleurs et des bouquets de roses. Au coeur de cette végétation touffue, profitez de la perspective sur les rues en contrebas. A près de sept mètres au-dessus des voitures, vous oublierez bien vite la rumeur de la ville ! La promenade plantée surplombe l'avenue Daumesnil jusqu'au jardin de Reuilly. L'allée Vivaldi constitue ensuite la partie commerçante de la promenade. Puis celle-ci continue en tunnels et en tranchées et on finit par rejoindre la porte dorée et le bois de Vincennes.

Découvrez les paysages inattendus de cet itinéraire bucolique.

Prix :

- adhérents : 
2 EUR

- non-adhérents : 
5 EUR
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