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Samedi 2 mars 2013
Initiation oenologie
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« Un saut à la cave »

Nexus vous propose un moment de partage, de découverte et d’apprentissage autour du vin. Ouvert à tous, du néophyte au connaisseur, le cours-dégustation œnologique est animé avec pédagogie et convivialité. Vous en saurez plus sur l’œnologie tout en passant un excellent moment.

Vins rouge et blanc, de vignobles français et/ou étrangers pourront être proposés à la dégustation. Les saisons et périodes bénéficiant chacune de leurs propres récoltes, vous aurez le plaisir de découvrir le choix d’une dégustation fine. De l’Alsace à la Champagne, de la Bourgogne à Bordeaux, le voyage viticole fait escale dans la Loire, le Rhône, le Languedoc ou le Sud-Ouest. Les saveurs sont au rendez-vous ! Et le plaisir du goût n’ayant pas de frontière, une escale en Italie, en Espagne, en Californie, au Chili, en Argentine ou encore en Afrique du Sud est possible.
Le cours d’œnologie sera dispensé par un caviste, avec dégustation commentée et expliquée de vins, accompagnée d’une assiette de charcuteries et de fromages. Durée : 2 à 3 heures.
Prix : 

- adhérents : 
40 EUR

- non-adhérents :
45 EUR
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